TYZDEN 2
1. Napiste mnozinu vSetkych rieSeni stistavy rovnic s komplexnymi nezndmymi
2r1 — 3w = —1 . 2x1 — 3x9 =i P
a 1,1 . 4 41, =8 5,
31 +4x0 =7 [(1,D) b) 3z, + 4zy = —Ti (5 + %6 3 + T79)]

1'1—21}2:0

“ o3 44wy =1 g
2. Rozhodnite, ¢i st dané matice stupnovité, pripadne redukované stupnovité
01213 00000 00000 10000
A=101013|,B=|00010},C=[00000]),D=(00100
00003 00000 00000 00001
3. Npiste mnozinu P vsetkych rieseni ststavy, ktorej rozsirend matica je
1 2 -1 1 0
a)030—21,b)(8(1)(1)(1)11}>
00 1 -1 0

4. Rieste stustavu linearnych rovnic, ktorych rozsirena matica je

1 1 —-1|2
a) 31 2|1 P=90
1 3 2|5
6 3 1 1
b) 7 03 2] 1 P=1
8§ =3 13| =8
1 2 -3 -1
) 2 3 —5| 2 P ={(7,-4,0)}
3 4 —=5| 5
21 1|1
d) 3 2 —1|2 P ={(-3a,1+5a,a), a € R}
4 1 711
2 0 0 3|18
e) 2 1 -1 3| 4 P={(9,a—14,a,0), a € R}
3 2 =2 3| -1
1 -2 1 4| -3
f) 2 -1 -1 5| 3 P={B+4+a—-2b34+a+b,a,b), a,b e R}.
2 1 -3 3] 9

5. a) Rieste sustavu rovnic
$1+2ZIZ’2—31’3 =1
2x14+3x9—brg = —1 P={(a—5,a+3,a), a € R}

b) St uw = (-1, 7%‘?1), Ex:?) (5?3, 0) rieSeniami predchédzajtcej siustavy rovnic?
6. a) Rieste sustavu rovnic
r1—2x9+3x3 = —3
201 —3xo+4xr3 = —1 P={(T4+a,5+2a,a), a € R}
To— 223 =25
b) Napiste hodnost matice a rozsirenej matice predchadzajicej sustavy.
1



